
ناکامی دوباره تیم ملی و قلعه نویی مقابل ازبکستان

بدون گل، بدون جام

تیم ملی فوتبال کشورمان پس از پیروزی در ضربات پنالتی دیدار 
نیمه‌نهایی مقابل کیپ‌ورد، در فینال تورنمنت چهارجانبه العین 
و در یک بازی تکراری که در سال‌های اخیر بارها تکرار شده، به 
مصاف تیم ملی ازبکستان در ورزشگاه هزاع بن زاید شهر العین 
امارات رفت. در نیمه اول ابتدا ازبکستان توپ و میدان را در 
اختیار داشت و موفق شد روی اشتباه صالح حردانی، به یک 
موقعیت گلزنی فوق‌العاده برسد اما واکنش علیرضا بیرانوند 
مانع از گلزنی ازبکستان شد. مهم‌ترین اتفاق نیمه اول بازی اما 
زمانی رقم خورد که سعید عزت‌اللهی هافبک تیم ملی فوتبال 
کشورمان، به دلیل مصدومیت جای خود را به محمد قربانی داد. 
در دقایق پایانی نیمه اول تیم ملی ایران توانست تسلط بهتری در 
جریان بازی داشته باشد اما این تسلط و مالکیت توپ، چندان 
به خلق موقعیت منجر نشد تا نیمه اول این بازی نیز با تساوی 

بدون گل به پایان برسد.
 از ابتدای نیمه دوم اما ایران در شرایط بهتری نسبت به ازبکستان 
قرار داشت و این بار شاگردان کاناوارو برای تمرین شرایط حضور 
در جام جهانی، رویکرد تدافعی را انتخاب کردند. با این حال 
بازی با موقعیت‌های گل از سوی دو تیم همراه نبود تا اینکه یک 
فرصت‌طلبی مناسب از سوی علی علیپور، جریان بازی را تغییر 
داد. در دقیقه ۶۹ و روی پاس اشتباه مدافع ازبکستان، علی علیپور 
توپ‌ربایی کرد و حرکت مناسب او منجر به خطا و اخراج مدافع 
باشگاه منچسترسیتی یعنی عبدالقادر خوسانوف شد. پس از 
این گل، جریان بازی کاملاً در اختیار ایران قرار گرفت و بازیکنان 
تعویضی امیر قلعه‌نویی نیز توانستند به خوبی در جریان بازی 
اثرگذار باشند. امید نورافکن، علیرضا کوشکی و محمدمهدی 
محبی با حضور خود در زمین، تحرک بیشتری به خط حمله ایران 
بخشیدند و ایران به چند موقعیت خوب از طریق حرکات تکنیکی 
و انفرادی علیرضا کوشکی نیز رسید. موقعیت‌هایی که با عملکرد 
خوب خط دفاعی ازبکستان و واکنش‌های نعمت‌اف دروازه‌بان 
این تیم دفع شد. با وجود دفاع مطلق ازبکستان و حملات 
ایران در دقایق پایانی، این مسابقه هم در ۹۰ دقیقه مانند فینال 
تورنمنت کافا با تساوی بدون گل به پایان رسید تا پنجمین تساوی 
دو تیم در شش بازی آخر این بار در العین رقم بخورد و ایران بدون 
گل زده و بدون گل خورده در دو بازی، مانند دیدار نیمه‌نهایی 
منتظر ضربات پنالتی باشد. در ضربات پنالتی سناریوی بازی با 
کیپ‌ورد با درخشش دوباره علیرضا بیرانوند در ضربات پنالتی 
تکرار شد؛ روی ضربه دوم ازبکستان، بیرانوند ضربه اسکندروف 
را گرفت تا ایران در شرایط بهتری قرار بگیرد اما محمدمهدی 
محبی هم پنالتی خود را از دست داد. روی پنالتی پنجم ایران، 
میلاد محمدی با یک ضربه ضعیف، فرصت گلزنی را از دست داد 
تا ازبکستان با به ثمر رساندن پنالتی پنجم، ۴-۳ به پیروزی برسد 

و به قهرمانی در تورنمنت العین دست پیدا کند.

گزارش بازی

صدیقی: ووشو مثل همیشه برادری‌اش 
را ثابت کرد

رئیس فدراسیون ووشو گفت: »سانداکاران جوان ما 
عملکرد درخشانی در ریاض داشتند تا ووشو مثل همیشه، 
رشته موفقی برای کاروان ایران باشد. ۶ سانداکار داشتیم 
که صد درصد مدال گرفتند. این مسأله ثمره تلاش کادر 
فنی، زحمت بازیکنان و برنامه‌ریزی و هدفگذاری مناسب 
فدراسیون است و ووشو مثل همیشه برای کاروان ایران 

موفق بود.«
او معتقد است سطح بازی‌های کشورهای اسلامی در ووشو 
بالا است: »بازی‌های کشورهای اسلامی رویداد دشواری در 
ووشو است؛ چرا که برخی کشورهای مطرح در ساندا چون 
مصر، قزاقستان و ازبکستان در آن حضور دارند. بویژه در 
اوزانی که برای مسابقات ریاض تعریف شده بود، حریفان 
خوبی داشتیم. نایب قهرمان جهان از قزاقستان در 
مراحل ابتدایی مبارزات وزن ۷۰ کیلوگرم حذف شد که 
نشان از سطح بالای مسابقات دارد. در بخش بانوان هم 
اکثر کشورها فایترهای حرفه‌ای خود را که در هنرهای رزمی 
ترکیبی حضور دارند، به مسابقات آورده بودند. باید بگویم 

واقعاً کشورها سرمایه‌گذاری خوبی در ووشو داشته‌اند.«
رئیس فدراسیون ووشو در خصوص عملکرد مناسب 
نفرات جوان تیم ایران، بیان کرد: »نفرات جوان ما واقعاً 
عالی بودند. در بخش بانوان سارا شفیعی که اولین 
رویداد بین‌المللی را تجربه می‌کرد، همه حریفان را با 
اقتدار شکست داد. البته سهیلا منصوریان باتجربه هم 
در اوج آمادگی بود و مقتدر نشان داد. در بخش مردان 
هم تیمی جوان با میانگین سنی ۲۲ سال را اعزام کردیم 

و به موفقیت رسیدیم.«
صدیقی یکی از چالش‌های تیم ملی در ریاض را داوران 
مصری می‌داند: »یکی از چالش‌های ما این بود که رئیس 
برگزاری فنی این مسابقات که نایب رئیس فدراسیون 
جهانی ووشو است، مصری بود و بخش عمده داوران هم 
از قاره آفریقا به خصوص بخش شمالی این قاره دعوت 
شده بودند که موجب برخی چالش‌ها شد. خدا را شکر 
سانداکاران ایران به گونه‌ای مبارزه کردند که اجازه ندادند 

حرفی باقی بماند.«

ساعی: از نتایج تیم راضی هستم
مهروز ساعی سرمربی تیم ملی تکواندوی زنان کشورمان 
درباره عملکرد تیم بانوان در ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی، گفت: »از عملکرد تیم 
دختران کاماً راضی هستم. بچه‌های جوان پاسخ 
شایسته‌ای به اعتماد ما دادند و امیدوارم روند خوب و 

درخشیدن آنها در مسابقات آتی تداوم داشته باشد.«
او معتقد است این مسابقات محک خوبی برای جوانان 
بوده است: »در این رقابت‌ها با توجه ‌به محکی که به 
بچه‌ها زدیم و مبارزه با رقبای بزرگ و عنواندار جهان، 
آنها نشان دادند لیاقت و شایستگی این را دارند که در 
میادین بزرگتری چالش‌های بزرگتری را تجربه کنند. من 
از بچه‌های تیم که با تمام وجود مبارزه کردند و به‌خصوص 
مربیان و کادر فنی که زحمات شبانه‌روزی را متحمل 

شدند، صمیمانه تشکر می‌کنم.«

تیتر یکمصاحبه

تیم ملی کشتی فرنگی ایران دیروز در حالی 
نخستین روز مأموریت خود در رقابت‌های 
بازی‌های کشورهای اسامی را پشت سر 
گذاشت که شروعی امیدوارکننده داشت 
و توانست سه فینالیست و یک نماینده 
در دیدار رده‌بندی داشته باشد. سعید 
اسماعیلی، غلامرضا فرخی و امیر عبدی با 
ارائه نمایشی درخشان مقتدرانه به فینال راه 
یافتند و علی احمدی‌وفا هم فرصت حضور 
در مسابقه رده‌بندی را به دست آورد. اما نکته 
قابل تأمل اولین روز مسابقات کشتی حضور 
گسترده مسئولان ارشد ورزش کشور در سالن 

رقابت‌ها بود. چهره‌هایی مثل محمد شروین 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی وزارت 
ورزش، مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک، محمد تابع سرپرست کاروان ایران، 
علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال، 
علیرضا سهرابیان رئیس فدراسیون قایقرانی 
و علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی، 
از جمله افرادی بودند که برای حمایت از 
فرنگی‌کاران به سالن مسابقات آمدند. حضور 
همزمان این تعداد از مدیران ورزشی در کنار 
تیم ملی، نشانه‌ای از اهمیت ویژه کشتی برای 
کاروان ایران در این رقابت‌ها بود و روحیه‌ای 

مضاعف به اعضای تیم تزریق کرد. با این 
حال حاشیه‌های روز اول رقابت‌های کشتی 
فرنگی تنها به حضور مسئولان خلاصه نشد. 
سالن کشتی مجموعه بولیفارد، محل برگزاری 
مسابقات به‌شدت کوچک و محدود بود؛ 
موضوعی که باعث نارضایتی تماشاگران، 
مربیان و حتی برخی ورزشکاران شد. با 
وجود آنکه گروه زیادی از ورزشکاران سایر 
رشته‌ها برای تشویق فرنگی‌کاران به سالن 
آمده بودند، جای کافی برای استقرار آنها 
وجود نداشت و صندلی‌های کم و فضای 
تنگ سالن، شرایط را برای تماشای یکی از 

‌پرطرفدارترین رشته‌های این رقابت‌ها دشوار 
کرد. رقابت‌های کشتی که معمولاً در هر 
رویدادی جزو پرطرفدارترین‌هاست، این بار 
در فضایی برگزار شد که نه تنها پاسخگوی 
استقبال علاقه‌مندان نبود، بلکه حتی در 
برخی لحظات، روند ورود و خروج تماشاگران 
را هم مختل می‌کرد. با وجود این کمبودها، 
تیم ملی کشتی فرنگی ایران روز اول را با 
اقتدار پشت سر گذاشت و حالا نگاه‌ها به 
روزهای آینده دوخته شده است؛ جایی که 
باقی کشتی‌گیران هم می‌توانند مدال‌های 

بیشتری به سبد کاروان ایران اضافه کنند.

دوره  ششمین  فرنگی  کشتی  مسابقات 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی از 
روز گذشته آغاز شد و تیم ملی کشتی فرنگی 
ایران در روز نخست این مسابقات صاحب دو 
مدال طا، یک نقره و یک برنز شد؛ دو مدال 
طلای ارزشمند که جایگاه ایران را در جدول 
رده‌بندی بهبود بخشید و تعداد طلاهای ایران 
را به عدد 20 رساند. در روز نخست این بازی‌ها 
چهار کشتی گیر ایران یعنی علی احمدی‌وفا 
در وزن 60کیلوگرم، سعید اسماعیلی در وزن 
67کیلوگرم، امیر عبدی در وزن 77کیلوگرم 
و غلامرضا فرخی در وزن 87کیلوگرم به روی 
تشک رفتند و صاحب چهار مدال ارزشمند 

. ند شد
یکی از بهترین فینال‌های چند سال اخیر 

کشتی ایران در مسابقات بین‌المللی حتی 
در سطح جهان و المپیک همین فینال سعید 
اسماعیلی با حسرت جعفراف بود. رقابتی که 
از چند روز پیش شروع شده بود. از روزی که 
فرید منصوراف نامدار و دارنده مدال طلای 
المپیک 2004 آتن در کنار هادی ساعی به 
نظاره مسابقات تکواندو نشست و کری خواند. 
منصوراف با هادی ساعی درباره همه چیز 
حرف زد اما وقتی از او درباره کشتی سؤال 
کردیم خیلی صریح گفت، این بار حسرت 

کشتی را از سعید می‌برد.
فرید منصوراف در سالن مسابقه کمی بالاتر 
از علیرضا دبیر نشست و هر چقدر که دبیر 
فریاد می‌زد، منصوراف دوبرابر فریاد می‌کشید 
تا بلکه بتواند حسرت را برای شکست سعید 
ترغیب کند اما گاهی اوقات آنچه که به جایی 

نرسد فریاد است.
فینال سعید با حسرت از زمانی شروع شد 
که خبرنگاران آذربایجانی که تعدادشان هم 

بسیار زیاد است در مرکز رسانه‌ای با دیدن 
ما مدام کری می‌خواندند و از برد حسرت 
می‌گفتند. وعده‌ای که خیلی هم به آن 

نزدیک شدند اما دو ثانیه کم آوردند.
سعید اسماعیلی در فینال عجیب و غریب 
بازی‌های  سطح  که  67کیلوگرم  وزن 
همبستگی را تا حد فینال المپیک بالا برده 
بود تا ثانیه‌های پایانی کشتی را 3بر3 بازنده 
بود اما در لحظه آخر با فن کمر زیبا حریفش 
را به روی پل زد و صاحب چهار امتیاز شد تا 
کشتی سه بر سه باخته را هفت بر سه برنده 
باشد. حسرت جعفراف آذربایجانی در این 
مسابقه برای مدال طلا آمده بود و مقابل 
سعید هم فقط یک‌بار اشتباه کرد و همین 
یک اشتباه کافی بود تا ایرانی‌ها عاوه بر 
سالن در مرکز رسانه‌ای سرشان را مقابل 

20خبرنگار آذربایجانی بالا بگیرند.
در وزن 87کیلوگرم غلامرضا فرخی دومین 
فینالیست ایران بود. مثل همیشه آرام و 

خونسرد لحظه به لحظه کشتی را اداره کرد و 
توانست 6برصفر این کشتی را ببرد و دومین 

طلا را به نام ایران بزند.
تعداد مدال‌های طا می‌شد که بیشتر 
هم بشود اگر امیر عبدی کمی دیرتر ناامید 
می‌شد. امیر مقابل آگزول قرار گرفته بود و 
وقت اول را هم برد اما نتوانست این برتری را 
در وقت دوم حفظ کند. عبدی در وقت دوم 
تمام تلاش خود را کرد تا اخطار دوم را هم 
بگیرد اما این بار داوران او را در خاک نشاندند 
و همین هم باعث شد تا محموداف، عبدی 
را از خاک جدا کند و با ضربه فنی شکست 

. هد بد
مدال برنز هم به علی احمدی‌وفا رسید که 
خیلی برای علی کم بود. او در نیمه‌نهایی به 
علیشیر گانیف ازبکی باخت که فینال وزن 
60کیلوگرم را در 16ثانیه برد تا مشخص شود 
علی احمدی‌وفا ضعیف نبود بلکه حریفش 

خیلی قدر بود.

iranvarzeshii

 چهارشنبه  28 آبان 1404  28  جمادی‌الاول  1447   سال بیست و نهم   شماره 7981    قیمت: 10000 تومان   

سعید اسماعیلی: 

مدالم تقدیم کسانی که قلبشان برای کشتی می‌تپد
احمدی‌وفا: 

خدا را شکر دست خالی به ایران برنگشتم
سعید اسماعیلی قهرمان تیم ملی کشتی فرنگی و صاحب مدال طلای بازی‌های کشورهای اسلامی 
در ریاض، درباره مسیر آماده‌سازی و سطح مسابقات توضیح داد. او با اشاره به اینکه بلافاصله پس 
از قهرمانی جهان به اردوی تیم ملی بازگشته‌اند، گفت: »فرصتی برای استراحت نداشتیم و بدون 

توقف تمرینات جدید را آغاز کردیم تا با بهترین شرایط در این مسابقات حاضر شویم.«
اسماعیلی تأکید کرد که رقابت‌های کشورهای اسلامی برخلاف تصور برخی افراد، از نظر سطح فنی 
بسیار دشوار و نزدیک به رقابت‌های جهانی بوده است: »در این دوره نفرات اول تا پنجم جهان 
حضور داشتند و همین موضوع باعث شد سطح مسابقات کاملاً حرفه‌ای و سنگین باشد. برای 

رسیدن به فینال باید از حریفان قدرتمندی عبور می‌کردیم.«
او با اشاره به مسابقه مهم خود در این رویداد افزود: »مبارزه دومم با قهرمان جهان بود و در فینال 
نیز دوباره همان مبارزه فینال قهرمانی جهان را تکرار کردیم. خوشبختانه با تمرکز، برنامه‌ریزی 
کادرفنی و تلاش شخصی، توانستم دوباره پیروز شوم. البته از نظر بدنی در قهرمانی جهان شرایط 

بهتری داشتم و همچنان خستگی آن مسابقات با من همراه بود.«
این ملی‌پوش در پایان صحبت‌هایش با تقدیم این مدال به مردم ایران و علاقه‌مندان کشتی گفت: 
»این موفقیت فقط متعلق به من نیست، برای تمام کسانی است که با عشق و احساس، موفقیت 
کشتی را دنبال می‌کنند. امیدوارم این مدال انگیزه‌ای برای نتایج بهتر در رویدادهای آینده باشد.«

ملی‌پوش کشتی فرنگی کشورمان گفت: »همین که دست خالی به کشور برنمی‌گردم، خدا را شاکر 
هستم و این مدال برای من ارزش معنوی بسیار زیادی دارد.«

علی احمدی‌وفا پس از کسب مدال برنز وزن ۶۰ کیلوگرم رقابت‌های کشتی فرنگی در بازی‌های 
کشورهای اسلامی اظهار داشت: »خدا را شکر که توانستم با وجود تمام سختی‌ها و فشار تمرینات، 
روی سکو بروم و دل خانواده‌ام و مردم ایران را شاد کنم. همین که دست خالی برنمی‌گردم، بزرگترین 
نعمت است و از خداوند برای این توفیق سپاسگزارم.«  وی افزود: »از ملک‌محمد بویری و حسن 
رنگرز بابت حمایت‌ها، راهنمایی‌ها و زحمات بی‌وقفه‌ای که در این مدت برای من کشیدند، قدردانی 
می‌کنم. آنها همیشه در کنار من بودند و انرژی مثبت زیادی به من دادند.« وی در ادامه درباره سطح 
مسابقات تصریح کرد: »رقابت‌ها در سطحی بسیار بالا برگزار شد و در وزن المپیکی ۶۰ کیلوگرم سه 
نفر از قهرمانان جهان حضور داشتند. حتی در دیدار مدال برنز موفق شدم قهرمان سال گذشته 
جهان را شکست دهم؛ کشتی‌گیری که پیش‌تر در وزن دیگری حضور داشت و اخیراً به این وزن 
آمده است. همچنین خوشحالم که توانستم از سد »نیهات ممتلی« عبور کنم و حاصل فشار یکساله 
اردوها، تمرینات سنگین و دوری از خانواده را با مدال برنز به ثمر برسانم.« احمدی‌وفا در پایان گفت: 
»در حال حاضر مسابقه مهم و مشخص دیگری نداریم و تنها دو تورنمنت رنکینگ‌دار در پیش است. 

هر جا کادر فنی تشخیص دهد، آماده حضور و مبارزه هستم و امیدوارم آینده‌ای بهتر رقم بخورد.«

درخشش فرنگی کاران در بازی‌های کشورهای اسلامیدرخشش فرنگی کاران در بازی‌های کشورهای اسلامی

    عبدی و احمدی وفاعبدی و احمدی وفا
  با نقره و برنز رویبا نقره و برنز روی
سکو رفتندسکو رفتند

حاشیه‌های روز اول رقابت‌های کشتی فرنگی

از سالن کوچک تا ترافیک مسئولان ایرانی

ناکامی دوباره تیم ملی و قلعه نویی مقابل ازبکستان

بدون گل، بدون جام
پایان شیرین تورنمنت قرقیزستان با یک گل

امید در اندیشه فتح 
مأموریت بزرگ

 هم اوسمار هست هم یک معاون ورزشی

در انتظار نقل و انتقالات 
جذاب زمستانی پرسپولیس
گودرزی معادلات خط دفاع استقلال را برهم زد

540 دقیقه نیمکت‌نشینی 
جلالی تمام می‌شود؟
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